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 مشخص کنید. نادرستو عبارت نادرست را با کلمه  درستعبارت درست را با کلمه  1

12برابر است با  223الف( عدد  . 

xxfب( توابع  )(  2و
xxg )( .با هم برابر هستند 

)(log)(ج( توابع  12  xxf  12و  x
xg  وارون هم هستند. )(

 عددی مثبت است. 10sinد( مقدار 
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 جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب پر کنید. 1

31 الف( در نامعادله  || x  ،است. ---------بازه  مجموعه جواب 

ب( دامنه تابع 
][

)(
x

x
xf




1
 نماد جزءصحیح است( ][. ) - - - - - -برابر است با  

0ج( اگر  yx آنگاه عدد ،x20 y20از عدد  /  کمتر( –است. )بیشتر   - - - - - - /

سانتیمتر محاط شده است. اگر تعداد اضلاع چندضلعی را افزایش  3ای به شعاع د( یک چندضلعی منتظم درون دایره

 شود.نزدیک می  - - - - - -آن به عدد دهیم مساحت

2 

 3 شود؟    051آن را با هم جمع کنیم تا حاصل آن بیشتر از اول حداقل چند جمله    2,   6,   11در دنباله حسابی   ...... ,  1

cbxaxy سهمی اگر نمودار 1    به صورت زیر باشد، ضابطه سهمی را مشخص کنید. 2
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),(نقطه  فاصله 1 01A  از خطkyx   است. مقدار  2برابرk .را پیدا کنید 
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 :را چنان رسم کنید که همه شرایط زیر را داشته باشد fنمودار تابع 25/1

],[الف( دامنه آن  54 ،باشد 

 ، قدرمطلق آن را نسبت دهد،صفرب( به هر عدد کمتر از 

],[( به هر عدد در بازهپ  ،، مربع آن را نسبت دهد10

25 در سایر نقاط دامنه ثابت باشد و( ت )(f. 

7 

 اگر 1   ),(,),(,),(,),(,),(,),( 524321320401  fg 

gfالف( تابع                                                 .را بنویسید 

تابع دامنه ب( 
g

f
 را بنویسید. 

8 

xxf فرض کنیم  5/1  32و  )(4  xxg )(، 

 بدست آورید،با استفاده از تعریف را  fogتابع  دامنهالف( 

 دست آورید.را به fogتابع ضابطۀب( 

9 

3اگر  75/1 xxf 21)(، مقدار )(
f .11 را محاسبه کنید 

1/75 
x اگر نمودار تابع

axf log)(  ),( از نقطۀ 2 2
3
1

 گاه مقدارعبور کند، آنa دست آورید.را به 
11 

1/25 
21معادلۀ

2
1 33  )(log)(log

x
x .را حل کنید 

12 

 حاصل عبارت زیر را بیابید. 1

0010
27

9
43 /log)(log A 

13 

𝒇(𝒙) نمودار تابع 1 = 1 − |𝒔𝒊𝒏 𝒙|  را در بازه],[ 20 برد آن را تعیین کنید.و  رسم کنید 
10 

25/1 
اگر 

5
4

13
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

 sin,cos  و و انتهای کمان روبرو به زاویه  حادهای زاویه  در ربع سوم باشد، حاصل

)sin(   آورید. بدسترا 

15 

1/25 
اگر 

5
1

sin حاصل عبارت ،)cos()sin()sin( 



2

3
 را بدست آورید. 24
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522 .17 را محاسبه کنید 
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 با ضابطۀ f تابع
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 به صورت زیر است. fنمودار تابع 1

 دامنه این تابع شامل همسایگی محذوف کدام نقطه است؟الف( 
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 کتاب(  ۱۹صفحه   ۲کار در کلاس  مشابه  )   نمره(             ۲5/0)           الف( درست ۱

 کتاب(  4۱کار در کلاس صفحه  مشابه  ) نمره(              ۲5/0)           ب( نادرست

 کتاب(   ۸۱صفحه  )مشابه توضیحات  نمره(             ۲5/0)            ج( نادرست

 کتاب(  ۹3صفحه  مشابه توضیحات  )   نمره(             ۲5/0)           د( نادرست

۱ 

۲− الف( ۱ < 𝑥 <  (۲5فعالیت صفحه  مشابه  ) نمره(              ۲5/0)                                            4

,∞−) ب( 1) ∪ [۲, 𝑅 یا  (∞+ −  (5۱صفحه  مشابه  )مفاهیم پایه و  نمره(              ۲5/0)              (1,۲]

 (۷۷کار در کلاس صفحه مشابه  )نمره(             ۲5/0)                                                            ج( بیشتر

 ( ۱۱4فعالیت صفحه  مشابه  )   نمره۹𝜋                                                              (۲5/0              ) د(

۲ 

۱ 𝑆𝑛 > 450 →  
𝑛

۲
[ ۲(۲) + 4(𝑛 − 1)] > 450 
⏟                

(0/5 نمره )

→ ۲𝑛۲ > 450 → 𝑛۲ > ۲۲5 → 𝑛 > 15⏟                      
(0/۲5 نمره )

 

نمره(   ۲5/0)      جمله را باید با هم جمع کنیم.  ۱۶حداقل     

کتاب(   ۶صفحه    5  تمرین مشابه  )  

3 

صفرهای تابع هستند.   4و    ۲ ۱  

𝑦 = 𝑎(𝑥 − ۲)(𝑥 − 4)⏟            
(0/۲5 نمره )

(0,۲)
→   ۲ = 𝑎(0− ۲)(0− 4)⏟            

(0/۲5 نمره )

→ 𝑎 =
1
4⏟  

(0/۲5 نمره )

 

𝑦 =
1

4
(𝑥 − ۲)(𝑥 − 4) → 𝑦 =

1

4
𝑥۲ −

3

۲
𝑥 +          (0/۲5 نمره)              ۲

کتاب(  ۱۱صفحه مثال  مشابه  )  

 به راه حل درست دیگر نمره به تناسب تعلق گیرد.

4 

۱/۲5 𝑡 =
1

𝑥 − ۲
 → 𝑡۲ + ۲𝑡 − 3 = 0

⏟                  
(0/۲5 نمره )

 → 𝑡 = −3 , 1⏟      
(0/5 نمره )

  

1

𝑥−۲
= −3 → 𝑥 =

5

3
         (0/۲5 نمره)                 

1

𝑥−۲
= 1 → 𝑥 =            (0/۲5 نمره)                    3

 کتاب(  ۱۹کار در کلاس صفحه مشابه  )

 به راه حل درست دیگر نمره به تناسب تعلق گیرد.
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۱ 𝐴(1,0) , 𝑥 + 𝑦 − 𝑘 = 0 ⟶ 𝑑 =
|1+0−𝑘|

√1۲+1۲ =                (0/5 نمره)        ۲√

                                         ⟶ |1− 𝑘| = ۲⏟      
(0/۲5 نمره )

⟶ 1− 𝑘 = ±۲ ⟶ 𝑘 = −1 , 3⏟      
(0/۲5 نمره )

 

 کتاب(  34  صفحه  مثالمشابه  )

۶ 

۱/۲5  

 

 

 

 

 

 (0/۲5 نمره)                             رسم صحیح هر ضابطه

        (0/5 نمره) رعایت باز و بسته بودن  نقاط انتهایی

 کتاب(   43صفحه   ۶تمرین  مشابه  )

۷ 

𝑓 (الف  ۱ + 𝑔 = {(1,   (0/5 نمره)                 {(۲,8) و(۲

𝐷𝑓 (ب
𝑔

=           (0/5 نمره)                                       {۲}

       کتاب( ۶۹صفحه    5تمرین  )مشابه  

۸ 

   الف( ۱/5

𝐷𝑔  (0/۲5 نمره)    = ℝ , 𝐷𝑓 = (−∞, 4]⏟              

(0/5 نمره )

→ 𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥𝜖ℝ |  𝑥
۲ + 3 𝜖 (−∞, 4]⏟           

∗

} 

                 =       (0/۲5 نمره)                  [1,1−]

∗∶  𝑥۲ + 3 ≤ 4 → 𝑥۲ ≤ 1 → −1 ≤ 𝑥 ≤  (0/۲5 نمره)                             1

𝑓𝑜𝑔(𝑥)                                       (0/۲5 نمره)                                      ب( = √4− (𝑥۲ + 3) = √1− 𝑥۲ 

۹ 
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          کتاب(  ۶۸مثال صفحه  مشابه  )

0/۷5 ۲ = √𝑥 − 3 ⏟      
(0/5 نمره )

→ x − 3 = 4 → x = 7⏟            
(0/۲5 نمره )

  

 

          کتاب( 5۸صفحه  مشابه  توضیحات  )

 به راه حل درست دیگر نمره به تناسب تعلق گیرد.

۱0 

0/۷5 (
1
3
,−۲)

→   −۲ = ۲+ log𝑎
1
3
 →

⏟            
(0/۲5 نمره )

 log𝑎
1
3
= −4 →  𝑎−4 =

1
3⏟                

(0/۲5 نمره )

 → 𝑎 = √34
⏟    
(0/۲5 نمره )

 

 

          کتاب( ۸3صفحه  مشابه  توضیحات  )

 تناسب تعلق گیرد.به راه حل درست دیگر نمره به  
 

۱۱ 

۱/۲5 𝑙𝑜𝑔3( 𝑥 − 1) + 𝑙𝑜𝑔3(
𝑥

۲
+ 1) = ۲ → (𝑥 − 1)(

𝑥

۲
+ 1) =       (0/5 نمره)            3۲

                   →
𝑥۲

۲
+
𝑥

۲
− 1 = ۹ → 𝑥۲ + 𝑥 − ۲0 = 0 → 𝑥 =       ⏟ق ق  4

(0/۲5 نمره )

 , 𝑥 =       ⏟غق ق  5−

(0/5 نمره )

 

 

 کتاب(   ۸۸  فعالیت صفحهمشابه  )

۱۲ 

۱ ۹

√۲74 =
3۲

33/4 = 3
5
             (0/۲5 نمره)      4

𝐴 = log3
۹

√۲74 + log 0/001 =
5
4⏟

(0/۲5 نمره )

+ (−3)⏟
(0/۲5 نمره )

= −
7
4
 (0/۲5 نمره)             

 

کتاب(  ۹0صفحه    5و تمرین    ۸۷کار در کلاس صفحه  مشابه  )  

 

 به راه حل درست دیگر نمره به تناسب تعلق گیرد.

۱3 
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  (0/۲5 نمره)                   رسم هر نمودار ۱

 

 

 

 

 

 

𝑅 = [0,  (0/۲5 نمره)         [1

 نمره کامل تعلق گیرد.    0/75در صورتی که نمودار نهایی به درستی رسم شده است،  

 کتاب(  ۱0۹صفحه   ۲و   ۱تمرین  مشابه  )

۱4 

۱/۲5 
sin α =

4
5
 
α حاده
→   cos α = √1− (

4
5
)۲=

3
5
 (0/۲5 نمره)                                                       

cos β = −
1۲
13
 
β در ریع سوم
→       sin β = −√1− (−

1۲
13
)

۲

= −
5
13
 (0/5 نمره)                          

sin(α − β) = sin α cos β − cos α sin β                                                    (0/۲5 نمره) 

                      = (
4
5
) (−

1۲
13
) − (

3
5
) (−

5
13
) =

−48+ 15
65

=
−33
65
 (0/۲5 نمره)               

         کتاب(  ۶۸مثال صفحه  مشابه  )

   به راه حل درست دیگر نمره به تناسب تعلق گیرد

۱5 
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۱/۲5 sin( α − π) = −sin(π − α) = −sin α                                         (0/۲5 نمره) 

cos(
3π
۲
+ α) =  cos(π +

π

۲
+ α) = − cos (

π

۲
+ α) = sin α                             (0/۲5 نمره) 

sin( 4π+ α) + sin( α − π) + ۲ cos ( 
3π
۲
+ α) =  sin α⏟

(0/۲5 نمره )

− sin α + ۲ sin α = ۲ sin α⏟  
(0/۲5 نمره )

 

=
۲
5⏟

(0/۲5 نمره )

 

 کتاب(   ۱۱۲  صفحه   ۲  تمرین مشابه  )

۱۶ 

0/۷5 cos 45° = 1− ۲ sin۲   (0/۲5 نمره)         ۲۲/5°

→
√۲

۲
= 1− ۲ sin۲  (0/۲5 نمره)             ۲۲/5°

→ sin ۲۲/5° =
√۲−√۲

۲
 (0/۲5 نمره)                 

 کتاب(  ۱۱۲صفحه   3و     ۱تمرین  مشابه  )

 به راه حل درست دیگر نمره به تناسب تعلق گیرد.

۱۷ 

۱   
→  ۲ 001/۲  01/۲  1/۲  x  

0 0 0 0 )(xf  

 (0/۲5 نمره)  هر جای خالی

 کتاب(   ۱۲۱صفحه    ۲ین  رتم مشابه  )

۱۸ 

۱ 
 

            ۱الف(  

 ب(  

       ندارد  وجود   (3                                       ۱(      ۲                                     3(       ۱

 (0/۲5 نمره) موردهر  

                کتاب(  ۱۲۹صفحه   ۶تمرین  مشابه  )

۱۹ 

 با آرزوی موفقیت در پناه مهربان دانا برای شما همکار محترم 
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                                                  کتاب(                                                                                        25صفحِ فعالیت )ًورُ(            25/0)    الف( ًادرست       1

                        کتاب(                                                                                        90صفحِ  3)هشاتِ توریي            ًورُ( 25/0)  ب( درست             

                کتاب(                                                                                        103صفحِ فعالیت )           ًورُ( 25/0)  ج( ًادرست           

                                             کتاب(                                                           120صفحِ  هثال)    ًورُ(        25/0)              د( ًادرست

1 

25/1 01032الف(    xx         (25/0                     )ُکتاب(                                                                                        9صفحِ هشاتِ کار در کلاس )ًور                         

         کتاب(                                                                                        56صفحِ )فعالیت ًورُ(                     25/0)   ّا                              xب( 

),(ج(                                 کتاب(                                                                                        122صفحِ  7توریي )هشاتِ    ًورُ(                   5/0)                             21

),(د(                           کتاب(                                                                                        80صفحِ تَضیحات )هشاتِ                    ًورُ( 25/0)                      1

2 

1 
82562255

21
211

421 



 nS

n
n

n
)(

...,,, 

 ًورُ( 25/0ًورُ(                ) 25/0ًورُ(               ) 25/0ًورُ(         ) 25/0)

         کتاب(                                                                                        6صفحِ  5)توریي 

3 

75/0  a هٌفی                                   b                                 هٌفیc هٌفی 

 ًورُ(  25/0ًورُ(                         ) 25/0ًورُ(                            ) 25/0)

 

                        کتاب(                                                                                        12صفحِ  کار در کلاس)هشاتِ 

4 

25/1  
    ًورُ(  25/0)








 



5
3

015224 2

u

u
uu

ux

 

354134 22  xxxx , 
 ًورُ( 25/0ًورُ(        ) 25/0ًورُ(                                         ) 25/0ًورُ(          ) 25/0)

                                                         کتاب(                                                        13صفحِ هثال )هشاتِ 

5 

25/1   

 
 ًورُ( 75/0)                                                                                                 

3311جَاتْای هعادلِ  4321  xxxx ,,,  

 ًورُ( 5/0)                                                   

                        کتاب(                                                                                        28صفحِ  6)هشاتِ توریي 
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25/1  
 

 
 (ًورُ 25/0)ٍ رسن ّر قسوت  (ًورُ 25/0)ًقاط تَخالی ّر کدام 

 ب(                                                                                       کتا 43صفحِ  6توریي )هشاتِ 

7 

25/1  
 

2
2

1 
x

 
1

2
0 

x
 0

2
1 

x
 

42  x  20  x  02  x  

1)(xf  0)(xf  1)(xf 

 (ًورُ 75/0) 
 

 
 

 (ًورُ 5/0)

 کتاب(                                                                                        53صفحِ  7توریي )

8 

75/0  27177 31 
aaafaf )()( 

 ًورُ( 25/0ًورُ(    ) 25/0ًورُ(     ) 25/0)                                                            

 تِ راُ حل درست دیگر ًورُ تِ تٌاسة تعلق گیرد.

 کتاب(                                                                                        58صفحِ فعالیت )هشاتِ 

9 

25/1 )},(,),(,),(,),{(ًورُ(      25/0)  205644351 
g الف( 

 ),(,),( 40451 
fog (ج                                                            









 ),(
5
4

3
g

f
 ب) 

 ًورُ( 5/0)          ًورُ(                                                                                5/0)                               

 کتاب(                                                                                        69صفحِ  5توریي )هشاتِ 
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75/0  40221410
4
10

2
5

/logloglogloglog A 

 ورُ(ً 25/0ًورُ(      ) 25/0ًورُ(     ) 25/0)                                               

 تِ راُ حل درست دیگر ًورُ تِ تٌاسة تعلق گیرد.

 کتاب(  87صفحِ کار در کلاس )هشاتِ 

                                                                                      

11 

1 2
33333 1711271 )(log))((log)(log)(log)(log  xxxxxx 

 ًورُ(       25/0)           ًورُ(          25/0)                                     
xxxxxقق 21276 22  
 ًورُ(       25/0ًورُ(                    ) 25/0)                                                                              

 تِ راُ حل درست دیگر ًورُ تِ تٌاسة تعلق گیرد.

  کتاب(     90صفحِ  1)هشاتِ توریي 
                                                                                   

12 

25/1  

)log(loglog)(
2
1

8
20001

2
1

20001 8 t
t

  

 ًورُ( 25/0ًورُ(                       ) 25/0)                                                                                                       

8830
8

33002
8

100020  t
tt

)/(/)log(loglog  

 ًورُ(     25/0ًورُ(                       ) 25/0ًورُ(                    ) 25/0)                          

   تِ راُ حل درست دیگر ًورُ تِ تٌاسة تعلق گیرد.

 کتاب(   90صفحِ  4)هشاتِ توریي 

                                                                                      

13 

25/1  

5
4

25
9

11
2

2
3

22 
 




sincossin
 

ًورُ( 25/0ًورُ(                                   ) 25/0)                                               
 

25
24

5
3

5
4

222





 ))((cossinsin
 

 ًورُ( 25/0ًورُ(           ) 25/0ًورُ(      ) 25/0)                                                                                      

 تِ راُ حل درست دیگر ًورُ تِ تٌاسة تعلق گیرد.

 کتاب(                                                                                        112صفحِ  2)هشاتِ توریي 
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25/1  

 
xyرسن ًوَدار  cos (25/0 )ُرسن          ًورxy cos (25/0 )ُرسن             ًورxy cos (25/0 )ًُور 

xyرسن   cos            ًورُ( 25/0) 1

 تعلق گیرد.کاهل  ًورُ  1درصَرتیکِ فقط ًوَدار ًْایی رسن شدُ تاشد   

],[ 10 (     25/0ترد       )ًُور 

 کتاب(                                                                                        109صفحِ  12)هشاتِ توریي 

15 

1 21
2
1

61
3

61
3

61
3

10
61

6
11

2
3

6
6

11


















)()cos()cos()cos()cos()(f

 
 ًورُ( 25/0ًورُ(             ) 25/0)ًورُ(                     25/0ًورُ(       ) 25/0)

 تِ راُ حل درست دیگر ًورُ تِ تٌاسة تعلق گیرد.

 کتاب(                                                                                        101صفحِ هثال )هشاتِ 

16 

1 

2
2

2
3

2
4


















)sin(

)sin(

)sin(

)sin()sin(

)cos(

)cos()sin(

 

 ًورُ( 75/0ًورُ(               ) 25/0) 

 کتاب(                                                                                        103صفحِ ب  فعالیت)هشاتِ 

17 

75/0  1ج(                          ب( ٍجَد ًدارد                        -3الف(  

 ًورُ(         25/0)                   ًورُ(        25/0ًورُ(                   ) 25/0)

 کتاب(                                                                                        127صفحِ  1)هشاتِ توریي 

18 

75/0   

                             ًورُ(     25/0)ج( صفر                                  ًورُ( 25/0)  1ًورُ(                                         ب(  25/0)  2لف( ا

                                                                                        کتاب( 129صفحِ  6)هشاتِ توریي 

19 

  ترای شوا ّوکار هحترم تا آرزٍی هَفقیت در پٌاُ هْرتاى داًا 
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  درستی یا نادرستی هریک از عبارات زیر را مشخص کنید.  1

 الف( اگر دامنه دو تابع باهم برابر و برد آنها نیز با هم برابر باشند، دو تابع برابرند.

𝑔(𝑥)ب( تابع    =  √𝑥 − 𝑥در نقطه   3 =  حد ندارد.  3

,𝑓پ( برای هر دو تابع   𝑔    : داریم𝑓. 𝑔 = 𝑔. 𝑓   

 است. مثبت همواره عددی مثبت ت( لگاریتم هر عدد  
 

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 2

 برابر با ........... است.  tan (−600°)الف( حاصل عبارت  

   cmب( زاویه مرکزی روبه رو به کمانی به طول
1

8
 برابر.........رادیان است.   4𝑐𝑚در دایره ای به شعاع    

𝑓(𝑥)پ( در تابع   = 𝑎𝑥   0اگر < 𝑎 <  ......... می یابند.  𝑓مقادیر تابع    𝑥باشد با افزایش مقادیر   1
 

5/1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

𝐴- [2𝑥]الف(  حاصل عبارت    = [7𝑥]    به ازای𝑥 = −
1

2
 کدام است.  

1) 2-              2  )3-         3 )2      4 )3 

,𝑥ب( مجموع چند جمله از دنباله حسابی   7,12,  است. 60برابر   .…

1  )3             2)4         3 )5      4)6 

log7پ( حاصل عبارت    کدام گزینه است.  4923√

1   )
2

3
            2   )

4

3
       3 ) 

1 

3
       4 )- 

4

3
 

tan (𝜃ت( حاصل عبارت)   −
𝜋

2
 کدام گزینه است.  

1  )𝑡𝑎𝑛𝜃       2  )𝑡𝑎𝑛𝜃-      3  )𝑐𝑜𝑡𝜃         4)−𝑐𝑜𝑡𝜃 
 

1 

𝑓(𝑥)نمودارتابع    4 = ||𝑥| − 𝑓(𝑥)را رسم کنید و به کمک آن معادله    |3 =  را حل کنید.  2
 

1 

 معادله زیر را به روش جبری حل کنید.  5

1 + √𝑥 + 2 = 𝑥 − 3 
 

25/1 

3𝑥دو خط   6 − 2𝑦 = 2𝑥و   2 + 3𝑦 = یک راس    𝐴(1,3)و نقطه  اند  معادله های دو ضلع یک مستطیل   1

 ؟مساحت این مستطیل چقدر است .مستطیل است
 

5/1 

𝑓(𝑥)توابع   7 = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و   1 =  𝑥2 +  را در نظر بگیرید.   3

 را بیابید.  𝑔𝑜𝑓الف( دامنه تابع  

 را بیابید. 𝑓𝑜𝑔ب( ضابطه تابع  
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𝑓(𝑥)دامنه تابع   8 =  𝑥2 − 4𝑥 +  75/0 را طوری محدود کنید که تابعی وارون پذیر شود.  5

 معادله لگاریتمی زیر را حل کنید. 9

log(𝑥 − 1) + log(
𝑥

2
+ 1) = log 18 − log 2 

 

5/1 

سال جرم این عنصر چقدر خواهد   40میلی گرم باشد بعد از  24سال است اگر جرم اولیه آن  25نیمه عمر عنصری  10

 بود؟ 
     (2−1.6 ≈ 0/32) 

 

5/0 

𝑦نمودار تابع مثلثاتی   الف(  11 = sin (𝑥 +
𝜋

6
,0]را در بازه   ( 2π]  رسم کنید. 

 ها را قطع می کند.  xب( نمودار تابع قسمت )الف( در چه نقاطی محور  

 

25/1 

𝑐𝑜𝑠𝛽فرض کنید   12 =
12

13
𝑠𝑖𝑛𝛼و    = −

4

5
در ربع اول باشد   βدر ربع چهارم و انتهای کمان  αو انتهای کمان   

cos (𝛼حاصل  − 𝛽)  .را بیابید 

 

5/1 

𝑥را به گونه ای رسم کنید که دریک همسایگی محذوف نقطه      𝑓( نمودار تابع  الف  13 = تعریف شود ولی در این    3

 نداشته باشد.نقطه حد 

𝑥را به گونه ای رسم کنید که در نقطه  𝑔 ب( نمودار تابع  = ولی در این نقطه پیوستگی    داشته باشد راست حد  2−

 نداشته باشد.راست 

25/1 

 حاصل حدهای زیر را بیابید. 14

  lim
𝑥→3

𝑥2−9

√3𝑥−5−2
 )الف 

 

lim
𝑥→0

2−2𝑐𝑜𝑠2𝑥

𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥
 )ب

3 

𝑔(𝑥)را طوری بیابید که تابع    𝛼مقدار   15 = ([𝑥] − 𝛼)[𝑥]   در نقطه𝑥 =  پیوسته باشد.  2−
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 1 ( 25/0(           ت( نادرست ) 25/0(           پ( درست )25/0(         ب( درست )25/0الف( نادرست ) 1

(             ب(  5/0) 3√−الف(   2
1

32
 (0/ 5(           پ( کاهش )5/0)    

  

5/1 

 1 ( 25/0) 4 گزینه (        ت(25/0)   2 گزینه (         پ(25/0)   3 گزینه(           ب( 0/ 25)  2  گزینهالف( 3

𝑥جواب های معادله   4 = 𝑥و   ±1 =  (   5/0د. )نمی باش  ±5

 

 (  5/0رسم نمودار )

1 

5 √𝑥 + 2 = 𝑥 − 4 → 𝑥 + 2 = 𝑥2 − 8𝑥 + 16 → 𝑥2 − 9𝑥 + 14 = 0 → (𝑥 − 7)(𝑥 − 2) = 0 

                                      (0/25)                               (0/25)                          (0/25)       

 

𝑥 =   (0/25)       غ  ق ق   2

 

𝑥 = 7           (0/25) 

25/1 

برای به دست آوردن طول و عرض مستطیل کافیست   ندارد،روی این دو خط قرار  Aو نقطه   دو خط برهم عمودند  6

                                                                           (  0/ 25را از این دو خط به دست آوریم: ) Aفاصله نقطه  

                  (5/0 ) 𝐴𝐻 =
|2×1+3×3−1|

√22+32 =
10

√13
        

                  (25/0)         
10

√13
×

5

√13
=

50

13
                                               =مساحت مستطیل    

(5/0 ) 𝐴𝐻⋰ =
|3×1−2×3−2|

√22+32 =
5

√13
       

5/1 

𝐷𝑓 ( 5/0)       الف(   7 = [−1, ∞)  ,         𝐷𝑔 = ℝ                   

 

𝐷𝑔𝑜𝑓 = {𝑥 ≥ −1|√𝑥 + 1 ∈ ℝ} = [−1, +∞) 

      0/25(                     )0/25(                                   )                    

     ب(

        (5/0 )   𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) = 𝑓(𝑥2 + 3) =  √𝑥2 + 4         

5/1 

8    (5/0 ) 𝑓(𝑥) = (𝑥 − 2)2 + 1               

 

,2]در بازه های   ,∞−)یا  (∞  ( 25/0بازه تابع یک به یک است.  ) یا هر زیر مجموعه این دو  [2

75/0 
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9 
log(𝑥 − 1) + log(

𝑥

2
+ 1) = log 18 − log 2 → log(𝑥 − 1)(

𝑥

2
+ 1) = log

18
2

→ 

   (5/0 ) 

     

(𝑥 − 1) (
𝑥

2
+ 1) = 9 →

𝑥2

2
+

𝑥

2
− 10 = 0 → 𝑥2 + 𝑥 − 20 = 0 → (𝑥 + 5)(𝑥 − 4) = 0 

     (5/0 )      

   (25 /0)                      𝑥 = 4(25/0 ) 𝑥 =      غ  ق ق    5−

 

5/1 

10 m(40) = 24 (2−
40
25) = 24 × 0.32 = 7.68    (0.5)   5/0 

 با توجه به نمودار الف(  11

  𝑦 = 𝑠𝑖𝑛(𝑥)    انتقال  و با 

این نمودار به اندازه  
𝜋

6
به سمت    

ها نمودار   xچپ بر روی محور  

 مورد نظر به دست می آید.

 نمره(  0/ 75رسم نمودار )

 ب( نمودار تابع در نقاط  
11𝜋

6
,

5𝜋

6
 نمره(  5/0ها را قطع می کند. ) xمحور  

 

25/1 

12 𝑠𝑖𝑛2 𝛽 = 1 − 𝑐𝑜𝑠2 𝛽 = 1 − (
12

13
)

2
= 1 −

144

169
=

25

169
⇒ 𝑠𝑖𝑛 𝛽 =

5

13
نمره                     5/0  

𝑐𝑜𝑠2 𝛼 = 1 − 𝑠𝑖𝑛2 𝛼 = 1 − (−
4

5
)

2
= 1 −

16

25
=

9

25
⇒ 𝑐𝑜𝑠 𝛼 =

3

5
نمره                       5/0  

𝑐𝑜𝑠(𝛼 − 𝛽) = 𝑐𝑜𝑠 𝛼 𝑐𝑜𝑠 𝛽 + 𝑠𝑖𝑛 𝛼 𝑠𝑖𝑛 𝛽 = (
3

5
) (

12

13
) + (−

4

5
) (

5

13
) =

16

65
نمره        5/0  

 

5/1 

   75/0ب(            0/ 5الف(  13

 با توجه به نمودار رسم شده نمره لازم تعلق گیرد.  

25/1 

14 
(الف)  𝑙𝑖𝑚

𝑥→3

𝑥2 − 9

√3𝑥 − 5 − 2
=

0
0

⇒ 𝑙𝑖𝑚
𝑥→3

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)(√3𝑥 − 5 + 2)

(√3𝑥 − 5 − 2)(√3𝑥 − 5 + 2)
          (0/5 )

= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→3

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)(√3𝑥 − 5 + 2)

3𝑥 − 5 − 4
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→3

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3)√3𝑥 − 5 + 2)

3(𝑥 − 3)

= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→3

(𝑥 + 3)(√3𝑥 − 5 + 2)

3
=

24
3

= 8 

𝑙𝑖𝑚(ب)
𝑥→0

2−2 𝑐𝑜𝑠 2𝑥

𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥
=

0

0
⇒ 𝑙𝑖𝑚

𝑥→0

2(1−𝑐𝑜𝑠 2𝑥)

𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥
       (  0/25  )                                                

3 

 (5/0 )          

0       
 

5/0 
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→ 𝑙𝑖𝑚
𝑥→0

2(2 sin2 𝑥)

𝑥 sin 𝑥
= 𝑙𝑖𝑚

𝑥→0

4 sin 𝑥

𝑥
⋅ 𝑙𝑖𝑚

𝑥→0

sin 𝑥

sin 𝑥
=  4 × 1 = 4 

 

15 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2−

([𝑥] − 𝑎)[𝑥] = 𝑙𝑖𝑚([−2−] − 𝑎)[−2−] = (−3 − 𝑎)(−3) = 9 + 3𝑎 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2+

([𝑥] − 𝑎)[𝑥] = 𝑙𝑖𝑚([−2+] − 𝑎)[−2+] = (−2 − 𝑎)(−2) = 4 + 2𝑎 

𝑓(−2) = ([−2] − 𝑎)[−2] = (−2 − 𝑎)(−2) = 4 + 2𝑎 
9 + 3𝑎 = 4 + 2𝑎 ⇒ 𝑎 = −5 

𝑥برای بررسی پیوستگی باید در نقطه   =  حد چپ و راست و مقدار تابع برابر باشند.  2−

5/1 

 

 

 

25/0 

 نمره  1

5/0 

5/0 

25/0 

25/0 
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1 

 

 درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص كنيد.  1

 هم دامنه تابع زیرمجموعه ای از برد آن است. الف( 

𝑓(𝑥)ب( تابع    = 𝑥2 − 4𝑥   نیستیک تابع یک به یک. 

 پ( لگاریتم اعداد مثبت کمتر از یک، همواره عددی منفی است.

 است. 2یک همسایگی راست عدد   (2,6)ت( بازه   

1 

 كامل كنيد.   جاهاي خالی را با عدد یا عبارت مناسب 2

±3  .................. دارای ریشه های  معادله درجه دوم  الف(   است.   5√2

]  حاصل  ب(
𝑥

𝑥+1
𝑥   به ازای   [ =

1

3
   است. ..........  ،  برابر 

 زاویه مرکزی است که طول کمان روبرو به آن برابر طول ................. است. یک رادیان در هر دایره دلخواه، اندازه  پ( 

𝑓(𝑥)حد تابع ثابت    ت( = 𝑐     در هر عدد دلخواه𝑎   .برابر .................. است 

1 

 گزینه درست را انتخاب كنيد.     3

𝑓(𝑥)  الف(اگر   =
−1

2
𝑥 +  کدام است؟   𝑓−1(3)باشد، حاصل     5

1)1                   2 )
13

2
                       3 ) 

7

2
                             4  )4 

ب(انتهای کمان زاویه    
7𝜋

5
 رادیان در ناحیه ........  مثلثاتی است.     

 ( چهارم 4             ( سوم    3             ( دوم        2             (  اول       1

5/0 

 1/ 25 بیشتر شود؟  400ا با هم جمع کنیم تا حاصل از ر،حداقل چند جمله 8و قدر نسبت  4  دنباله حسابی با جمله اولدر 4

𝐶  نقاط 5 [
𝑘
−𝑘
] , 𝐵 [

1
0] , 𝐴 [

4
 1/25 .را بیابید  𝑘  باشد،مقدار ئمه قا 𝐵در راس   اگر مثلث هستند.  𝐴𝐵𝐶سه راس مثلث  [2

|𝑥||قدرمطلقی   معادله  6 − 1| =  1/ 25 را به روش جبری حل کنید.   2

𝑔اگر     7 = {(0,3), (2, −2), (3,1), (1,0)}, 𝑓 = {(1, −1), (3,2), (2, −2),  :دو تابع باشند   {(3,0−)

الف( دامنه تابع   
𝑓

𝑔
 را بنویسید. 

تابع    ب(
𝑓

𝑔
 را به صورت مجموعه ای از زوج های مرتب بنویسید.   

 را به دست آورید.   𝑓𝑜𝑔(3)  ج(

    را به دست آورید.   𝑔−1𝑜𝑔(2)د(  

2 
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2 

 

𝑓(𝑥)تابع      8 = 3𝑥  بگیرید  را در نظر.  

 چیست؟  𝑓(𝑥)ب(وارون تابع                    الف( برد تابع را بنویسید.
0/5 

log(𝑥معادله لگاریتمی    9 + 3) + log(𝑥 − 3) − 𝑙𝑜𝑔𝑥 = 3𝑙𝑜𝑔2    .5/1     را حل کنید 

ساعت  96پس از که جرمی ، گرم از این ماده را در اختیار داشته باشیم  256اگر ساعت است. 48نیمه عمر یک ماده   10

 چقدر است؟ باقی می ماند 

0/75 

 نسبت های مثلثاتی زیر را به دست آورید.  مقدار   11

tan (
9𝜋

4
)  )الف          cos135°(ب        

1/5 

𝑦نمودار تابع مثلثاتی     12 = |𝑠𝑖𝑛𝑥|   را در بازه[0,2𝜋]  .0/5 رسم کنید 

طی کند،   درجه 60ه سانتی متر است. اگر برف پاک کن کمانی به انداز  25طول برف پاک کن عقب خودرویی   13

𝜋)آنگاه طول کمان طی شده توسط نوک برف پاک کن چند سانتی متر است؟    ≅ 3)       

0/75 

𝑠𝑖𝑛2𝛼: نشان دهید مجموع دو زاویه با استفاده از روابط نسبت های  14 = 2𝑠𝑖𝑛𝛼. 𝑐𝑜𝑠𝛼. 0/75 

𝑓(𝑥)نمودار تابع       15 = {
−𝑥 + 1 𝑥 > 1
𝑥2 − 2 𝑥 < 1

 تابع در نقطه حد نمودار  استفاده ازسپس با  و  نمودهرا رسم     

𝑥 =  را بررسی کنید.   1

1/25 

 .  بیابید حدهای زیر را مقدار  16

lim
𝑥→

𝜋

4

cos (𝑥+
𝜋

4
)

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
 )الف   

lim
𝑥→ 1

√𝑥−1
𝑥2−1

 )ب

2/25 

𝑥  در   زیرتابع  را چنان تعیین کنید که  𝑎 و𝑏   مقدار 17 =    پیوسته باشد.  2

𝑓(𝑥) = {

[𝑥] + 𝑎

𝑥 − 1
𝑥 > 2

𝑏 − 1 𝑥 = 2
2𝑏𝑥 + 4 𝑥 < 2

 

2 

 20 جمع نمره                                             موفق و سربلند باشيد.   
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     ( 61)مشابه مثال صفحه   (0/25)ب( درست                        (  42صفحه2)تمرین  (0/25)الف( نادرست   1

                        (119)مشابه کاردرکلاس صفحه  (0/25)ت( درست                       (  85صفحه  5)تمرین   (0/25)پ( نادرست 
1 

𝑥2  الف( 2 − 6𝑥 − 11 =                                                     ( 51)صفحه     (0/25)ب( صفر                       (9)صفحه     (0/25) 0

                       ( 130)صفحه  𝑐 (0/25) ت(مقدار ثابت                                       (93)صفحه (0/25)  پ( شعاع دایره 
1 

 5/0                       ( 96صفحه   1)مشابه تمرین   (0/25)  3گزینه ب(         (           57)کاربرد فعالیت صفحه   (0/25) 4  گزینهالف( 3

 ( 6صفحه   3)مشابه تمرین  4

𝑆𝑛 > 400 →
𝑛

2
[2 × 4 + (𝑛 − 1) × 8] > 400   →       

𝑛

2
  (8 + 8𝑛 − 8) > 400 

(0/25)                                    (0/25)                                              
𝑛

2
  (8𝑛) > 400     →      4𝑛2 > 400     →     𝑛2 > 100     →      𝑛 > 10 

(0/25)                (0/25)                                                  (0/25)           
 

25 /1 

 ( 31صفحه  )کاربرد 5

,𝐵𝐶ئمه است، پس دو ضلع  قا   𝐵چون مثلث در راس   𝐵𝐴  .بر هم عمود هستند 

𝑚𝐵𝐶 =
−𝑘

𝑘 − 1
       ,        𝑚𝐵𝐴 =

2 − 0
4 − 1

=
2
3

         →       
2
3

 ×
−𝑘

𝑘 − 1
= −1  

                (0/25)                                            (0/25)                             (0/25) 

−2𝑘 = −(3𝑘 − 3)        →      −2𝑘 + 3𝑘 = 3        →      𝑘 = 3 

                                                         (0/25)                                                     (0/25)        

 

1/25 

 

                ( 28صفحه   6)مشابه تمرین  6

||𝑥| − 1| = 2       →       |𝑥| − 1 = ±2     (0/25)   →     |𝑥| = ±2 + 1       →   
                                             

{
|𝑥| = 3         (0/25)      →     𝑥 = ±3     (0/25)   

|𝑥| = −1               (0/25)   → (0/25)  جواب ندارد
 

 
 
 

25 /1 
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 ( 69)مشابه تمرین صفحه  7

𝐷𝑓
𝑔⁄

= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 0} =  )الف   {3,2}

(0/25)                        (0/25)                                    
)ب  
𝑓

𝑔
= {(3,2), (2,1)}         (0/5) 

) 𝑓𝑜𝑔(3) = 𝑓(𝑔(3) = 𝑓(1) =  ج  1−

                                      (0/25)        (0/25)                     

𝑔−1𝑜𝑔(2) = 𝑔−1(𝑔(2)) = 𝑔−1(−2) =  )د  2

                                             (0/25)        (0/25) 

2 

   ( 81و    76)صفحات  8

)الف    𝑅 = (0, +∞)             (0/25)    
)ب   𝑓−1(𝑥) = log3 𝑥         (0/25) 

0/5 

 ( 90صفحه   1)مشابه تمرین  9
log(𝑥 + 3) + log(𝑥 − 3) − 𝑙𝑜𝑔𝑥 = 3𝑙𝑜𝑔2      

 

  log
(𝑥 + 3)(𝑥 − 3)

𝑥
= log 23     →    

𝑥2 − 9
𝑥

= 8    → 𝑥2 − 8𝑥 − 9 = 0 

                      (0/5)                                       (0/25)                                         

{
𝑥 = −1        (0/25) 

𝑥 = 9      (0/25)
 

𝑥جواب  =  (0/25)  غیر قابل قبول است.  1−

5/1 

 ( 90صفحه   8)مشابه تمرین  10

𝑚(96) = 256 (
1
2

)

96
48

= 28 × 2−2 = 26 = 64 

(0/25)          (0/25)          (0/25)                     

0/75 

 (104صفحه   1مشابه تمرین ) 11

tan (
9𝜋

4
) = tan (2𝜋 +

𝜋

4
) = tan

𝜋

4
=  )الف             1

(0/25)          (0/25)   (0/25)                                                                  

cos135° = cos(90° + 45°) = −𝑠𝑖𝑛45° = −
√2

2
 )ب

       (0/25)            (0/25)          (0/25)                              

1/5 
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 ( 108مثال صفحه ) 12

 

 

 

 
                             (0/25)                                          (0/25)             

 

0/5 

 ( 96صفحه   2)مشابه تمرین  13

 

60° =
𝜋

3
𝑟𝑎𝑑     →    𝜃 =

𝑙

𝑟
  →

𝜋

3
=

𝑙

25
   → 𝑙 = 25 ×

𝜋

3
= 25 

        (0/25)                          (0/25)                       (0/25)    
 

0/75 

 ( 112صفحه  3)تمرین  14
 

sin2α = sin(𝛼 + 𝛼) = 𝑠𝑖𝑛𝛼. 𝑐𝑜𝑠𝛼 + 𝑐𝑜𝑠𝛼. 𝑠𝑖𝑛𝛼 = 2𝑠𝑖𝑛𝛼. 𝑐𝑜𝑠𝛼 

                      (0/25)                          (0/25)                       (0/25)  
 

0/75 

   (122)مشابه تمرین  صفحه   15
 
 

 (0/5) رسم شکل
 

 

lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = 0            lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = −1         →  lim
𝑥→1

𝑓(𝑥) =   وجود  ندارد

                             (0/25)                                   (0/25)                                       (0/25) 

 

 
 

1/25 

𝑓(𝑥) = sin(𝑥) 

𝑦 = |sin(𝑥)| 

2
1 
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 ( 144)تمرین صفحه  16

lim
𝑥→

𝜋

4

cos (𝑥+
𝜋

4
)

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
=  lim

𝑥→
𝜋

4

𝑐𝑜𝑠𝑥.𝑐𝑜𝑠
𝜋

4
−𝑠𝑖𝑛𝑥.𝑠𝑖𝑛𝑥

𝜋

4

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
  =  lim

𝑥→
𝜋

4

√2
2

𝑐𝑜𝑠𝑥−
√2
2

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
 )الف     =  

(0/25)                             (0/25)                                

lim
𝑥→

𝜋
4

√2
2 (𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥)

𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
  =  

√2
2

    

  (0/25)                             (0/25) 

lim
𝑥→1

√𝑥−1

𝑥2−1
= lim

𝑥→1

√𝑥−1

𝑥2−1
×

√𝑥+1

√𝑥+1
= lim

𝑥→1

𝑥−1

(𝑥−1)(𝑥+1)(√𝑥+1)
 )ب    =

                                    (0/25)                              (0/5)                                  
 

lim
𝑥→1

1

(𝑥 + 1)(√𝑥 + 1)
=  

1
4

  

    (0/25)                     (0/25)    

2/25 

 ( 151)مشابه تمرین صفحه  17

𝑥برای اینکه تابع  در   = limپیوسته باشد باید :     2
𝑥→2

𝑓(𝑥) = 𝑓(2)             (0/25) 

lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) =
2 + 𝑎

1
     ,        lim

𝑥→2−
𝑓(𝑥) = 4𝑏 + 4          ,    𝑓(2) = 𝑏 − 1          

(0/25)                                 (0/25)                               (0/25)                                       

4𝑏 + 4 = 𝑏 − 1     →      𝑏 =
−5
3

        ,       2 + 𝑎 = 𝑏 − 1   →   𝑎 =
−14

3
   

(0/25)                    (0/25)                      (0/25)                                 (0/25)                     

2 

 20 جمع نمره                                   "همکاران گرامی لطفا به راه حل های صحیح دیگر به تناسب نمره دهید. " 
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